热线互动

INTERACTION

2012年7月3日 星期二 编辑 祁琳 周德胤组版李静 校对吴巧薇

市場等報 热线 0551-2620110

www. xksq.net

有啥"气"问题,来个电话帮解决

本周四,合肥燃气集团来本报接听"夏令热线"



夏令煞线: 0551-2620110

星报讯(记者江亚萍) "这一周,'夏令热线'将邀请哪 家单位接电话呢?"星报"夏令热 线"开通至今,广受好评。读者 纷纷致电,反映自己遭遇的问 题。这不,应读者要求,本周四 上午,我们特别邀请合肥燃气集 团相关工作人员,前来接听"夏 令热线"。有问题,记得打电话 哟!

市民余女士向"夏令热线"反

映,半个月前,她在一家专卖店花 125元,购买了一条米白色的裤 子,仅穿了一次。

前几天洗澡前,将裤子用洗 衣粉浸泡了,等洗澡出来洗好裤 子晾晒时,她发现裤子花斑点点, 好好的米白色的裤子,完全花 了。"以前的裤子也都这么洗的, 从来没有这样的问题,所以我怀 疑是这条裤子质量有问题。"余女 士于是找到专卖店,要求换条新 的, 漕到拒绝, 对方认定是余女士 洗涤不当造成的。

就余女士的遭遇,记者咨询 了合肥市工商局消费投诉中心。 相关工作人员表示,洗涤后出现 问题,目前没有严格的法律法规 可以参考。

该工作人员表示,如果余 女士是按照裤子上的洗涤说明 洗的衣服,出现问题,可以找商 家协商。但如果没有按照洗涤 说明去洗,出现问题,只能自己

生活琐碎,各种烦恼,你都 可以告诉我们。记得我们24小 时开通的"夏令热线"联系方式: 拨打"夏令热线"0551-2620110;发 送电子邮件至 yangzijiang2003@ 163.com,还可以编辑您要反映 的内容,直接@市场星报的新浪

另外,本周四上午9点半到 10点半,燃气方面有任何问题,记 得致申2620110和合肥燃气集团 工作人员直接沟通!



下水道不通,邻家积淤泥

星报讯(记者 马冰璐) 近 日,合肥市民杨先生称,他家住在 一楼,紧邻一家茶楼,茶楼的下水 道不通,导致其院子积淤泥。

杨先生说,他多次找到对方要

求解决此事,但对方一直推托。该 茶楼负责人表示,淤泥确实与下水 道不通有关,前段时间放假,找不到 人疏通。他承诺,会在近日尽快找 人疏通下水道,同时清理掉淤泥。

楼下管道堵,楼上水突突

星报讯(黄素华记者祁琳) 楼 上楼下本来相处相安无事,没想到 却因为漏水问题搞得双方不快活。

两户人家住瑶海区明光巷7 号,一个单元的2楼和3楼,因2 楼下水道堵塞影响到3楼,导致 其下水道脏水朝上泛,地板都被 泡坏了,双方关系很僵。辖区明 光路街道填海巷社居委工作人 员,在了解情况后,上门协调,最 终达成一致,平摊1千元的修理费

收错了气罐,引发大争执

星报讯(李勇记者马冰璐)合 肥市民吴师傅和孙师傅是同行,因 为几个液化气罐,两人"大打出手"。

两人经营液化气生意,往一家 饭店送货。前几天,孙师傅不小心 把吴师傅家的液化气罐当成自家 的罐子收走了,气愤的吴师傅赶紧

上门索要。面对"兴师问罪", 孙师 傅也有些火大。三言两语,两人吵 了起来,并动了手。

辖区街道的工作人员了解到 这一情况后,分别给两人做工作, 最终双方握手言和,吴师傅补偿了 孙师傅的经济损失。

小妙招去除"火辣辣" "一是可以擦上花露水或者清

星报讯(记者 祁琳) 相信 大家都会有这样的经历,切完辣 椒手很辣,有没有什么方法能迅 速清除这种感觉呢,昨日,合肥 市民宋女士提供了两个小妙招。

凉油;二是辣椒是碱性的,不能用 同是碱性的肥皂洗,会越洗越痛, 用点白醋洗,马上就好了。"亲爱的 读者朋友,试试宋女士的建议哦,

若有类似的妙招,欢迎拨打 0551-2620110告诉我们。

退役军人包蓝中双色球854万

注注中大奖:1注一等奖、15注二 等奖,获总奖金8545万元!这位 幸运者就是6月24日第73期"双 色球"大奖得主——来自绍兴的 张先生。

张先生告诉我们,他是一位 退役军人,退伍后在绍兴做点小 生意,虽然很辛苦,收入还挺不 错。工作之余,张先生和爱人都 喜欢买上几注"双色球"彩票。经 过多年的投注,张先生总结出一套 "懒惰投注法"——全包16个蓝色 球号码,也就是"6+16",这样不管 红色球有没有选对,肯定能中5元

小奖,每期32元的投注额也不多; 加果哪一期红色球全中了,那将获 得"满堂彩", 这也是全包蓝色球投 注的魅力。近段时间,由于生意比 较忙,张先生索性采取守号投注, 选定一组号码后每期照买,省去了 选号的时间。"其实这种方法很多 彩民在用,就是常说的守株待兔, 就看谁运气好。真没想到,这个好 运就降临在我身上,看来,我以后 还得继续坚持。"张先生用好运两 个字概括中奖心得。

"24日晚上比较空,我一直 上网打牌,不知不觉已经11点,准 备关机睡觉。突然想起当天的彩 票还没对,于是打开福彩网,拿出 彩票核对。每次核对我只对红色 球,因为蓝色球16个号码我全包 了,不管开什么号我都有。04、 07……6个红色球都对上了? 我 几乎不敢相信自己的眼睛,又仔 细核对了几遍,中奖了,我中大奖 了! 我连奔带跑到楼上,把这个 天大的好消息告诉妻子。她以为 我在寻开心,我把她拉到电脑前 核对,后来全家人一夜未眠。"对 于这笔意外的大奖,张先生计划, 一部分投入到生意中,扩大生意 规模;一部分投入孩子教育,为他

创造更好的学习条件。 和值关注11 看好全单表现

3D 一周出号解盘

和 值 方 面: 上 周 (2012169 期-2012175期,下同),依次开出 3点、13点、8点、22点、23点、20 点及22点,总点数为111,平均值 为16。目前,遗漏稍长的和值有: 和值0,遗漏738期;和值11,遗漏 45期:和值14. 遗漏31期:和值 26,遗漏1203期。近期出号偏少 的和值有:和值11。综合考虑,继 续推荐和值11、14。

形态方面: 1)大小:目前,大 小形态中遗漏期数稍长的有:"大 小大",遗漏22期;"大小小",遗 漏12期;"小大大",遗漏14期; "小大小",遗漏10期;"小小大", 遗漏7期。综合考虑,推荐"大小 大"。2)单双:目前单双形态中遗 漏稍长的有:"单单单",遗漏29 期;"单双双",遗漏10期。近期 出号偏少的有:"单单双"。综合 来看,继续推荐"单单单"

"除三余"方面:上周依次开 出012路、001路、212路、100路、 221 路、212 路、010 路。 0 路、1 路、2路号码的出号比例为 7:7: 7。目前,遗漏间隔率超过2倍的 有:1-1-1路,遗漏231期:1-2-0 路,遗漏66期;1-2-1路,遗漏96 期;2-0-0路,遗漏45期;2-2-0

定位单选复式方面:5×5× 5复式中,"24579-01368-01368" 遗漏 47 期,密切关注,推荐; "02578-02578-13469"遗漏 60 期,密切关注,推荐:组选复式 方面。组选六4个号、5个号复 式暂无冷态;组选六6个号复 式"124589"遗漏32期,适当关

本周重点关注

和值:11、14

形态:"大小大","单单单" 单选复式: "02578-02578-13469", "23578-23578-01469"

小马



老彩民9+1复式揽奖28万

双色球第2012063期的开奖 中,安庆市潜山县一彩民收获了 1注二等奖,单注奖金27.8万多 元。据了解,这名彩民是以一张 9+1的复式票擒获了这个大奖,出 奖站点是安庆市潜山县梅城镇全 力集团对面的福彩第34074020 号投注站。

近日,这位彩民单枪匹马来 到安庆市福彩中心办理兑奖手 续。在一问一答中得知,这名50 多岁的大叔是潜山县梅城镇人。

他对大盘玩法双色球非常感兴 趣。对于投注方式,他有时采用 单式投注,有时是采用复式投注, 特别是在双色球玩法的奖池高 时,便加大投注额,把单式投注改 成复式投注。在这次的投注中, 他随意地选了9个红球号和1个 蓝号,当期花了168元,没想到一 举中得了当期的1注二等奖,18注 四等奖,45注五等奖,共计282 万多元。

江洪

小镇大奖得主激站主领奖

近日,滁州来安县半塔镇一 个农村小镇喜中一注双色球二等 奖,一位彩民凭几注单式揽得奖 金18.5万余元。

6月20日上午,半塔镇 34090052号福彩投注站站主查 询中奖情况,一下子兴奋起来,原

来前一天晚上双色球一注二等奖 花落他的小站,奖金18.5万余 元! 让他更想不到的是,当天下 午,大奖得主便主动找上门来,请 他陪同着一起到该市福彩中心领 奖。第二天,二人便来到福彩中 心领取了奖金。 来福